

El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

Precios de suscripción en toda España: 7,50 pesetas el trimestre (mas 5 céntimos de recargo por cada domingo).—Anuncios, esquelas de defunción y reclamos, precios por tarifa.—Comunicados y remitidos, precios convencionales

TODOS LOS PAGOS SE HARAN POR ANTICIPADO
Se admiten esquelas hasta las TRES de la madrugada

AÑO DE LA VICTORIA

Toda la correspondencia se dirigirá a nombre del Director o Administrador de EL ADELANTO Apartado de Correos 10

NO SE DEVUELVEN LOS ORIGINALES

Redacción y Talleres: Ramos del Manzano, 42. Tel. 1924
Administración: Librería de Núñez, Rúa, 25. Tel. 1018

Número suelto: 15 CENTIMOS

ACTUALIDAD MADRILEÑA

Mañana saldrá en procesión la famosa Custodia de la Villa, del siglo XIV

Van reintegrándose a España los tesoros artísticos que los rojos depositaron en Ginebra

Madrid.—A las nueve de la mañana, en la iglesia de San Jerónimo el Real, han tenido lugar solemnes funerales por las 26 personas pertenecientes al personal oficial y empleados subalternos del Banco Hispano Americano, víctimas de la dominación roja.

Entre ellas, figuran el Consejero delegado general, don Ramón Álvarez Valdés, que fue Ministro del Partido de don Melquíades Álvarez, y los apoderados generales, don Luis Zarda, don Agustín Blanco y don José Elguera.

Asistieron al acto el consejero en pleno presidido por el marqués de Alsedo, el director general, don Andrés Moreno García, el subdirector general, don Fernando Galiciana y la totalidad de las plantillas de todas las sucursales. (Mencheta).

Madrid.—En la procesión del Corpus, anunciada para el día 8, se usará la Custodia de la Villa, que conserva el Ayuntamiento de Madrid.

Fue construida en el año 1568, por el artista Francisco Álvarez; es de plata maciza y el viril de oro. Son contadísimas las veces que ha salido a la calle, desde el siglo XIV. Saló en el Congreso eucarístico

Madrid.—Van reintegrándose a España los tesoros artísticos que los rojos depositaron en la S. D. N. de Ginebra.

La Comisaría general del Servicio de Defensa del Patrimonio Artístico ha hecho entrega a los Centros, Academias y Museos de donde procedían de las obras devueltas.

La importante colección de arte precolombiano de nuestro Museo Arqueológico Nacional, regalo de la República de Colombia a España, ha vuelto a completarse de nuevo con la devolución de una serie de objetos de un valor inestimable. (Mencheta).

Los generales Mazetti y Bottari, en Burgos

Burgos.—Ayer tarde llegaron los generales Mazetti y Bottari, acompañados del Inspector nacional de la Organización Juvenil, Señor Durondi. Proceden de Barcelona y Zaragoza.

Ayer cumplieron el Secretario general del Movimiento, señor Fernández Cuesta, quien les obsequió con una comida en el Hotel Condesable. La comida tuvo carácter de confraternidad hispano-italiana, y ella escucharon los Consejeros Nacionales señores Sánchez Mazas, Montes y Gamero del Castillo, el señor Permartin y el jefe provincial de Burgos.

Los generales Mazanetti y Bottari marcharán hoy a Madrid. Pienzan visitar Oviedo, San Sebastián, Toledo, Bilbao, Sevilla, Cádiz y Málaga. (Mencheta).

La estación central de Varsovia, destruida por un incendio

Ha resultado muerto un obrero y heridos otros varios y algunos bomberos

Varsovia.—Esta mañana, a las seis, se ha declarado un gran incendio en la estación central, actualmente en construcción, que destruyó completamente el nuevo edificio.

A las diez de la mañana se había logrado extinguir el fuego casi por completo.

Están interrumpidas las comunicaciones con la estación siniestrada.

Ha resultado muerto un empleado de los ferrocarriles, y heridos otros varios y algunos bomberos. (DNB.)

Revista de Prensa madrileña

Madrid.—Comenta la prensa matutina de Madrid, el discurso del Generalísimo en el Consejo Nacional, calificándole de trascendental y magnífico.

"A B C" dice que habló para que España se entere de todo lo que debe saber y se disponga a todo los empeños que le pide el patriotismo. El Caudillo habló con franqueza de la actitud lamentable de los Gobiernos de Francia e Inglaterra ante las justas reclamaciones de España. Hizo otras invitaciones a las que España responderá con todo el esfuerzo que le pide y con la misma fe en la victoria, porque se siente bien acudida.

"Arriba" subraya las palabras del Caudillo mostrando su inquebrantable decisión de llevar a realidad los 26 puntos del Movimiento. Esos 26 puntos son las fracciones fisiológicas de nuestra tradición en esta hora en que vivimos, con ellos todos tras el Caudillo arrostremos resueltamente el porvenir. Le asediaremos con más de un discurso cada día.

"Ya" dice que lo primero que hay que señalar en este discurso es lo que pudimos llamar su valor político como actitud que ha sido de suma calidad y gallardía enmarcada en el nuevo estilo de los hombres conductores de pueblos. Su decisión en materia económico-social le llevará al triunfo. Ha marcado las normas y ha dado las consignas. Nuestro deber es atenderlas con el mismo espíritu con que se nos han brindado. (Mencheta).

La prensa de la noche también comenta el discurso del Caudillo. (Mencheta).

El Adelanto

ES EL DIARIO MAS ANTIGUO Y DE MAYOR CIRCULACION DE SALAMANCA

El coronel - jefe de la Misión portuguesa se despide del subsecretario de la Gobernación

Burgos.—El coronel jefe de la Misión militar portuguesa se ha personado hoy en el Ministerio de la Gobernación para despedirse del ministro, ya que el ilustre soldado portugués regresará a su Patria.

Asistente don Ramón Serrano Suñer, actualmente en Italia, representando al Caudillo, en las fiestas organizadas con motivo de la repatriación de los voluntarios italianos, el coronel portugués fué recibido por el subsecretario del Ministerio de la Gobernación, don José Lorente.

Esperando la llegada de los aviadores italianos que regresan a su país

Cádiz.—Se espera a los aviadores legionarios italianos que vienen para embarcar en este puerto de regreso a su país.

El alcalde ha visitado al cónsul de Italia para rogarle que invite a dichos aviadores a la gran novillada del día del Corpus, y a las demás fiestas que han de celebrarse con este motivo.

Señalados huéspedes de honor del Ayuntamiento, durante su permanencia en Cádiz. (Mencheta).

El nuevo embajador de España en los Estados Unidos, presenta sus cartas credenciales al Presidente Roosevelt

También presentó sus cartas credenciales el Embajador en Polonia

Washington.—Hay ha presentado sus cartas credenciales al Presidente Roosevelt, el primer Embajador de la España Nacional en los EE. UU., Cárdenas, que ha subrayado en su discurso que considera un gran honor ser representante de un país que ha resucitado lleno de fe y de vigor, después de haber probado su espíritu de sacrificio y su heroísmo al servicio de un elevado ideal, para conservar la civilización cristiana. Cárdenas ha expresado la esperanza de lograr hacer comprender al pueblo americano el nuevo ideal de España, que, en cuanto afecta a las relaciones internacionales, sólo desea llegar, en todos los aspectos, a una colaboración puesta al servicio de la paz.

En su breve respuesta, el Presidente americano ha expresado su deseo de colaboración y la esperanza de poder estudiar en un ambiente de recíproca confianza, todos los problemas que, pudieran suscitarse con objeto de lograr una rápida solución.

Roosevelt ha recibido, a continuación, al nuevo embajador ruso Umanzky, que también ha presentado sus cartas credenciales.

Varsovia.—Hoy ha entregado sus cartas credenciales al Presidente de la República polaca, Moszki, el nuevo Embajador de la España Nacional, Conde de San Esteban de Cañongo. (DNB.)

LA DUQUESA DE KENT, VICTIMA DE UN ATENTADO

Un individuo hizo contra ella un disparo de revólver

Londres.—La Princesa Marina de Kent fué anoche objeto de un atentado al salir de su casa.

Fuó hecho contra ella un disparo de revólver. Se ha detenido a un individuo al que logró dominar.

La Prensa dice que el detenido es un inglés de mediana edad, que ha regresado recientemente de Australia.

El Duque de Kent había salido de la casa unos minutos antes que su esposa, no habiéndose enterado del accidente hasta su regreso.

Algunos periódicos dan la noticia de otro accidente, que relacionan con el atentado.

El lunes por la noche unos desconocidos rompieron de una pedrada uno de los cristales de la puerta de entrada de la residencia del Earl of Harewood, que es el esposo de la hermana del Rey de Inglaterra. (DNB.)

Londres.—Las autoridades judiciales británicas han sometido esta tarde al primer interrogatorio a Ledwidge Vincent Lawlor, de cuarenta y cinco años de edad, que ayer intentó cometer un atentado contra la Duquesa de Kent.

También han prestado declaración los policías que presenciaron el atentado.

El juez ha dictado mandamiento de arresto contra el acusado, por un plazo provisional de ocho días.

Lawlor es natural de Australia, y trabajaba últimamente en las obras de construcción del puente de Waterloo. (DNB.)

En nuestros Campamentos forjamos los futuros soldados del Imperio

EL MINISTRO DE OBRAS PUBLICAS EN SEVILLA

Don Alfonso Peña dió en el Ateneo una conferencia sobre los daños ocasionados por los rojos

Sevilla.—El Ministro de Obras Públicas, señor Peña, estuvo examinando algunos proyectos de obras en la provincia de Sevilla, en unión de los ingenieros, del inspector de la región y del jefe del Servicio Nacional de Puertos.

Recibió a los ingenieros jefes de Córdoba, Huelva y Cádiz, con los cuales habló de las Obras Públicas en distintas provincias.

A mediodía, hizo jira por el Guadalquivir a bordo del "Pastor y Landero", almorzando a bordo, y después visitó las obras agrícolas de las islas del Guadalquivir, enterándose de detalles de los cultivos y del elevado que se ha hecho de tierras a base de las plantaciones de arroz.

Sevilla.—En el Ateneo, ha dado el Ministro de Obras Públicas, don Alfonso Peña, su anunciada conferencia, que ha sido radiada por Radio Sevilla.

Asistieron todas las autoridades, las cuales le han acompañado en la presidencia, encontrándose los salones del Ateneo repletos de público.

Tras una presentación del presidente del Ateneo, y unas disquisiciones del ateneísta señor Lora, se levantó a hablar el Ministro, quien comenzó agradeciendo al Ateneo la invitación que le hizo para pronunciar una conferencia.

Se refirió al enorme número de construcciones destruidas por incendios, minas, explosiones y bombas por los rojos. El número de obras destruidas es tan grande—dijo—que sólo el número de puentes volados, pasan de 2.500, siendo las provincias de Barcelona, Gerona, Lérida, Asturias, Teruel, Tarragona, Santander, Sevilla, León y Guadalajara, las que más han sufrido en este aspecto.

Grandes aplausos premiaron la magnífica conferencia del Ministro de Obras Públicas, el cual fué muy felicitado.

Esta noche, en el Ateneo, ha sido invitado con una comedia íntima. Mañana, el Ministro, saldrá para Jerez.

San Sebastián se prepara para recibir a la Virgen de Covadonga

San Sebastián.—Se ha celebrado en el despacho del alcalde, una reunión de autoridades para tratar de la llegada de la Virgen de Covadonga.

Como se sabe, hará su entrada el día 11 por la frontera de Irun.

En San Sebastián, será recibida la imagen en la Plaza, donde existe el monumento al Corazón de María.

Allí se encontrarán todas las autoridades civiles, militares y eclesiásticas de la provincia.

Inmediatamente se procederá al traslado de la imagen en procesión a la iglesia de Santa María, donde quedará expuesta a la veneración de los fieles.

Se la rendirán los debidos honores militares.

El lunes, a las ocho de la mañana, habrá una misa de comunión general, y a continuación el acto de despedida a la Virgen, a cuyo acto se dará extraordinario esplendor.

Para asistir a estos actos se espera una representación del Gobierno, al Nuncio de Su Santidad, Obispos de Oviedo y Soria y otras personalidades. (Mencheta).

LEA USTED "EL ADELANTO"

Ayer celebró varias reuniones la ponencia designada por el Consejo Nacional para dictaminar sobre el proyecto de Ley Sindical

Burgos.—A las diez de la mañana de hoy, se reunieron los doce consejeros designados ayer por el Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, para constituir la ponencia que emitirá dictamen acerca del proyecto de Ley Sindical.

La reunión duró hasta las dos menos cuarto de la tarde.

A las cinco volvieron a reunirse los ponentes, y se cree que hoy mismo quedará redactado el informe. En este caso, el pleno del Consejo Nacional volvería a reunirse mañana bajo la presidencia del Caudillo, con objeto de conocer detalladamente la obra sometida a su consideración. (Mencheta).

Burgos.—A las diez y cuarto de la noche, ha terminado sus deliberaciones la ponencia del Consejo Nacional.

A la salida, el excelentísimo señor Ministro de Agricultura y secretario general del Movimiento, ha dicho: Continúa trabajando y mañana nos reuniremos otra vez a las diez. (Mencheta).

Francia devuelve otros barcos a España

París.—Hoy han sido entregados a España, en ejecución de los acuerdos franco-españoles, dos barcos de pasajeros, dos de vigilancia litoral y dos pequeños torpederos. (DNB.)

"BOLETIN OFICIAL DEL ESTADO"

Se ha reorganizado la Junta provincial de protección de menores de Madrid

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes disposiciones:

Orden de Justicia sobre la reorganización de la Junta provincial de protección a menores de Madrid. Se disponen quede disuelta la mencionada Junta que existía con anterioridad a la entrada triunfal de nuestro Ejército.

Se crea otra de la que formarán parte como vocales la señora Rosario Rodríguez Babé, don Inocencia Jiménez, don Gregorio Santiago Castiella, don Antonio Masseda, doña Milagros Céspedes y don José Puigdollers.

Orden admitiendo sin sanción al ejercicio de los derechos que como funcionario puedan corresponderle, al secretario de gobierno de la Audiencia de Madrid, don Javier Sánchez Pacheco.

Orden de Gobernación obligando a los propietarios a presentar la cédula de habitabilidad en la Fiscalía de la Vivienda.

Orden de Industria y Comercio, referente a la distribución del alcohol.

Orden de Educación Nacional, nombrando directores, secretarios e interventores de diversos institutos de enseñanza media.

Orden de la Subsecretaría de Marina, considerando incluidos en la de licenciamiento del primero del actual a todos los individuos de Infantería de Marina que procedan de las Cajas de reclutamiento del Ejército y pertenezcan al reemplazo de 1931, de dicha arma.

Orden de Obras Públicas prorrogando hasta primero de Octubre de 1939 los billetes de evacuados.

Los reyes de Inglaterra visitan las minas de Miguel de Sudbury

Sudbury (Ontario).—Durante su visita a las minas de níquel próximas a esta ciudad, las más ricas de los Estados Unidos, los soberanos británicos expresaron el deseo de que se reanudasen los trabajos de explotación, interrumpidos momentáneamente para celebrar su visita.

Cinco mil obreros que trabajan en esta explotación reanudaron sus tareas y los Reyes de Inglaterra se vistieron en el vestuario de los obreros con la indumentaria de trabajo y penetraron en uno de los ascensores, que les condujo a una profundidad de 2.800 pies bajo el nivel de la superficie.

Los Reyes han salido de esta ciudad a la una menos diez de esta madrugada. (DNB.)

A LA MEMORIA DE LUIS CALAMITA

Allá por aquellos días del comienzo de nuestro glorioso Movimiento Nacional, tuvimos ocasión de charlar con un evadido de la zona roja, de Madrid, que antes de marchar a Zamora, de donde era natural, pasó por Salamanca.

Le preguntamos por la suerte de algunos amigos que se habían encontrado en el capital de España en aquellos trágicos días. Uno de ellos, era Luis Calamita, el notable periodista, director de "Heraldo de Zamora". Las noticias que recibimos fueron pesimistas. Luis Calamita había sido encarcelado. Y así, siempre que teníamos ocasión, inquiríamos acerca de la situación del querido compañero. Todas las noticias desalentadoras y hasta ya se nos llegó a afirmar que había sido asesinado.

Conquistado Madrid, la incertidumbre se convirtió en triste realidad. Y hace unos días, "Heraldo de Zamora", apareció de nuevo.

"Luis Calamita, el admirable periodista, el compañero cordial, fué un mártir más por Dios y por España. El 15 de Septiembre de 1936, la puerta de una celda de la Cárcel Modelo, dió paso a un gran patriota y en un amanecer del día 5 de Noviembre, Luis Calamita cayó bajo el plomo asesino, gritando ¡Viva España!

Para los que conocimos a Luis Calamita, para los que tuvimos ocasión de tratarle muchas veces, para sus amigos, su trágica muerte nos ha llenado del más intenso dolor. Y a nuestra memoria vienen los recuerdos de días que pasamos juntos, en asambleas de periodistas, en fiestas de confraternidad, celebradas en Zamora, Valladolid, Palencia, Salamanca...

Luis Calamita tenía para nosotros un afecto sincero al que supimos corresponder siempre. Dival, cariñoso, inteligente, cabal, fué un compañero en los puntos de su pluma, una amabilidad y ante todo una honradez profesional acrisolada. Sirvió a los intereses regionales con un tesón admirable y Zamora sabe bien cuánto debe al director de "Heraldo de Zamora". Campañas siempre inspiradas en la justicia, artículos rebosantes de españolismo, que le valieron rencores

e incluso llegó a saber de las amarguras de la prisión, en los aciagos días en que imperó el marxismo, que combatió intensamente.

Pero no hemos de trazar en estos momentos, una biografía de Luis Calamita. Para nosotros, tenía ante todo el alto don de su bondad, de aquel corazón sencillo, abierto a las causas nobles. Es hora de rendirle el homenaje de nuestra devoción, y al saberle entre los elegidos de Dios, nuestros labios se mueven en una plegaria, como la mejor ofrenda al compañero, al amigo que encontró trágica muerte por haber puesto su pluma al servicio de Dios y de España.

A todos los suyos, a los queridos compañeros de "Heraldo de Zamora", nuestro pésame más sentido y la seguridad, de que siempre tendremos para el gran compañero y amigo, un recuerdo emocionado y la promesa de que procuraremos seguir en todo momento aquella línea de conducta ejemplar, que nos dejó.

El Caudillo recibirá en su pueblo natal el homenaje cariñoso de sus antiguos compañeros de colegio

Ferrol del Caudillo.—Reunidos los alumnos que cursaron los primeros estudios con el Generalísimo, han acordado, como homenaje al hoy Jefe de Estado, colocar una placa en la plaza del antiguo colegio en la que se contenga una leyenda alusiva; dedicar un valioso álbum con fotografías de los profesores y alumnos, y cuando el Caudillo visite el Ferrol le ofrecerán una comida íntima, a la que sólo asistirán sus antiguos compañeros de colegio.

Los acuerdos adoptados fueron coronados con vitores al salvador de España. (Mencheta)

Un telegrama de don Eugenio D'Ors a Charles Maurras

San Sebastián.—El Secretario perpetuo del Instituto de España, ha remitido al señor Charles Maurras, en el día de ayer, fecha de su ingreso en la Academia francesa, el siguiente telegrama:

"En el momento en que empieza a hacerse posible en España una política misional de la Inteligencia, nos alegra ver en la Academia, si no en el Poder, a su representante francés más legítimo".

Firmado: Eugenio D'Ors, de la Real Academia Española y Secretario perpetuo del Instituto de España.

MANIFESTACIONES DEL ALCALDE MADRILEÑO

El problema del asilo a gentes necesitadas quedará resuelto en breve plazo

Madrid.—El alcalde, al recibir a los periodistas, les manifestó que había sido visitado por el presidente de la Asociación Madrileña de Caridad, señor García Molina, con objeto de ponerse de acuerdo con la autoridad municipal para la resolución del problema de asilo a la gente necesitada, en evitación de la mendicidad.

El señor Alcocer le manifestó que no obstante hallarse derruido el asilo de Santa Cruz, capaz para 5.500 personas, se pondrá a habla con otras personas para resolver el problema.

El Gobernador está interesado en la rápida solución. Yo, por mi parte, dirijo un ruego al vecindario para que las limosnas que hiciera en la calle, las haga a la Asociación, que ha logrado salvar el capital de la dominación roja. Esta entidad cuenta con los ingresos procedentes de la reventa de lotería y socorros voluntarios, además de la participación que le corresponde en la participación de impuestos de espectáculos públicos.

En la secretaría del alcalde se facilitó una nota diciendo que serán sancionados severamente quienes sean responsables de deficiencias en la higiene de las casas de vecindad.

Se establece que solo las autoridades competentes son las que podrán imponer las restricciones en el uso del agua y que no se consentirá que los habitantes dejen de cumplir los más elementales preceptos de higiene.

Aplauda las cooperaciones que viene recibiendo, y muestra la esperanza de que todas las grandes empresas y entidades se sientan estimuladas, para el cumplimiento de las órdenes de la autoridad. (Mencheta).

Peregrinación de ex combatientes a Santiago

Vigo.—El grupo de ex combatientes que ha resuelto trasladarse a la Catedral compostelana en peregrinación de gracias por el final victorioso de la guerra, saldrá de Vigo el próximo viernes. Harán el viaje a pie, debiendo rendir homenaje al Apóstol Santiago el domingo, día 11.

Por el camino se irán acompañando a la peregrinación los ex combatientes que residen en los pueblos del trayecto. (Mencheta.)



Luis Calamita, el notable periodista, director de "Heraldo de Zamora".

EXPOSICION INTERNACIONAL ARTE SACRO VICTORIA TIEMPO PASCUAL MAYO MESO TRONCAL

El embajador de Francia, mariscal Petain, en Zaragoza

Zaragoza.—El embajador de Francia en España, Mariscal Petain, ha llegado hoy a Zaragoza acompañado de su séquito.

Fuó cumplimentado por las autoridades en el hotel donde se hospedaba.

Mañana marchará a San Sebastián y Pamplona.

Durante su estancia en el hotel, el Mariscal conversó con los periodistas, recordando la visita que hizo en otros tiempos a Zaragoza, cuando el Caudillo de España era director de la Academia General Militar.

Mañana en el Instituto Francés recibirá a la colonia francesa en esta capital.

Dijo también que en Teruel había recorrido las gloriosas ruinas de la ciudad. (Mencheta).

Donativos para la suscripción nacional

Burgos.—En la Secretaría particular de S. E. el Jefe del Estado, se han recibido en metálico 36.133 pesetas con cincuenta céntimos, enviadas a la Sección de Donativos afecta a la misma para su abono en las diferentes cuentas corrientes con arreglo a los deseos de los donantes, que han sido:

Don M. S. F., 30.000 pesetas; don Luis Argüelles y dos vecinos más del pueblo de Nava, en Asturias, 1.010; don Juan Ruiz Fernández, de Sevilla, 50; don Custodio Gilio Domínguez, de Coria (Cáceres), 100; Comisaría de Investigación y Vigilancia de León, 152; don Eduardo Espinosa, de Villamartín (Cádiz), 50; doña Antonia Eguizabal Ruiz, de Vergara (Logroño), 10; don Bernardo Vega, de Lebrija (Sevilla), 125; don Francisco Javier Genollera, de Peñarroya (Córdoba), 1.000; don Patricio Hernández, de Ceberos, 225; doña Emilia González, viuda de Alba, de Toledo, 1.000; don Angel Illera Barbachano, de Santander, pesetas 537,50; don Pascual Martín Furriel, de Zaragoza, 574; Junta de Transportes de Pamplona, 1.500 pesetas.



glés que se supone fué el autor del atentado. La Prensa comenta extensamente este incidente. (DNB.)

Londres.—Las últimas ediciones de los periódicos londinenses dan detalles del atentado perpetrado contra la Duquesa de Kent.

Sesión de la Comisión Municipal permanente

Se celebró ayer, a las seis de la tarde, presidiéndola el alcalde, señor Torres López.

COMISION DE OBRAS.—Se aprobaron los dictámenes recaídos en las instancias de don Juan Redondo Muñoz, don Manuel Bocos Sánchez, don Enrique Almaraz, doña Antonia Hernández, don Tiburcio López Mañas, don Juan Sánchez y Sánchez, don Gustavo Cuevas, don Prudencio Gutiérrez, don Eusebio Mesonero, Madre Superiora del Noviciado de Hijas de Jesús, de varios vecinos del alio del Rollo, solicitando se dotase de agua dicho barrio y el formulado en el expediente de explotación total por causa de utilidad pública municipal, números 3 y 5 de la lista municipal, números 3 y 5 de la lista de las Urutlas y 3 de la de los Baños, propiedad de don Casto Clavero.

HACIENDA.—Asimismo se aprobaron los dictámenes de esta Comisión, sobre formas de pago del importe de horas extraordinarias al personal de servicio, de un donativo con destino a los gastos de la comuna pascual en la Cárcel provincial y el premio a la Inspección de Hacienda Municipal por actas de asamblea.

Asimismo se aprobaron las relaciones de descubiertos, para la Agencia Ejecutiva, de recibos de exacciones para su ampliación, de jornales eventuales y de facturas y recibos.

Conoció y aprobó el dictamen emitido en los escritos de la C. N. S. solicitando el aplazamiento en la aplicación de la ordenanza de caballerías por transito de caballerías, en la instancia de don José Santos, pidiendo autorización para depositar en la Avenida del General Mola, 85, y en la revisión del inquilinato de Comunidades religiosas.

POLICIA.—Se dió lectura al dictamen de la Comisión, en las instancias de don Luis Torres Martín, don Juan Fuentes Valero, don Emerenciano Jiménez Sánchez, don José Manuel Conde Sánchez, y otro, solicitando autorización para instalar veladores y sillas en la vía pública, en las enfrentadas de sus establecimientos.

A continuación, se leyó una comunicación del señor Ingeniero Municipal, proponiendo el cambio o sustitución de un semoviente de los destinados al servicio de limpieza. Ambos dictámenes fueron aprobados.

NOTE DE GOMEZ ARIAS.—Se hizo entrega de la dote de Gómez Arias correspondiente a 1935, a los beneficiarios de la misma, importante la cantidad de 912 pesetas.

Después de concederse algunos empréstitos, se levantó la sesión.

Dr. Julio Pérez Martín MATRIZ Y PARTOS CONSULTA A LAS DOCE San Justo, 26. Teléfono 1303

SERVICIO NACIONAL DEL TRIGO

Aviso muy importante

Se pone en conocimiento de todos los tenedores de trigo que realizaron sus ventas para cobrar en el mes de Junio, que deben personarse con los ejemplares de contratos que obran en su poder, en los Bancos designados por ellos para efectuar el cobro antes del 15 del mes actual.

Asimismo se previene a cuantos vendedores de trigo que tengan en su poder resguardos de entrega en almacenes y no hayan formalizado contrato en la Comarcal correspondiente, que de no formalizarlo antes del día 17 del actual, ya no podrán realizarlo por terminar el ejercicio económico del Servicio el próximo día 30 y tener que quedar todas las operaciones comerciales totalmente liquidadas antes de dicha fecha.

Por último, por el presente aviso se advierte a cuantas personas tengan que realizar algún cobro por suministros a la Jefatura provincial o Comarcales, así como de alquileres de oficinas y almacenes hasta el 30 de Junio que deben pasar a cobrar antes del próximo día 20, ya que transcurrida esta fecha, todos los pagos no efectuados pasarán al próximo ejercicio económico con los consiguientes perjuicios para los interesados.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, 6 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El jefe provincial, Saludo a Franco: ¡Arriba España!

Es autorizada oficialmente la importantísima feria de ganados de Alba de Tormes

Durante los días 13, 14 y 15 del corriente mes de Junio, se viene celebrando todos los años en la villa de Alba de Tormes feria de ganados de todas las clases, una de las más importantes de España, la que hasta sido suspendida, como todas las de este género, con motivo de la epidemia de glosopeda, que una vez desaparecida ésta, ha sido autorizada por la Superioridad.

Lo que se hace público para conocimiento de señores ganaderos, tratantes y demás público en general. Alba de Tormes, 5 de Junio de 1939. (Año de la Victoria).—El alcalde, Cefirino Sánchez Rodríguez.

GOBIERNO CIVIL Junta provincial de Abastos

Continuamente llegan a esta Presidencia, repelidas quejas de los productores lecheros, sobre incumplimiento por parte de los industriales, de lo que preceptúa la Orden de esta Junta Provincial de 18 de Enero próximo pasado («B. O.» de la provincia número 10), la cual determina que el aumento de 0,10 pesetas por litro de leche, que aquella autorizaba, ha de recaer precisa y únicamente en beneficio del productor.

A fin de evitar tales reclamaciones, se pone en conocimiento de las personas y entidades a quienes afecta, la necesidad de observar íntegra y fielmente lo que en repetida orden se dispone, sancionándose severamente el incumplimiento de la misma.

Por Dios, España y su Revolución Nacional - Sindicalista. Salamanca, 5 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El gobernador civil - presidente, Gabriel Arias Salgado, rubricado. SECRETARIA DE ORDEN PUBLICO

En la Sección de Pasaportes de la Secretaría de Orden Público de este Gobierno civil, sita en la plaza de Colón, número 1, se encuentran depositados los salvoconductos de tres meses, expedidos a favor de las personas siguientes:

Josef Horion, Eduardo Pereda González, Abundio García Fuentes, Werner Shauer, Gertrud Schaefer, José Manuel García Martín, Dionisio García Martín, Lázaro Sánchez Sánchez, Jacinto García Barrocal, Clemente Terradillos Díez, Pharael Debaker de Lebrun, Ewald Kijas, Segundo Terradillos Castañón, Otto Timm, Juan Gómez Muñoz, Isidro Borrego Barrado, José González Martín, Esmeraldo González Vicente, Isabel Trebol Hernández, Eduardo Ferrán Estévez, José Andrés Pérez, Luis Bermúdez de Castro, Jesús Pérez Hernández, Antonio Hernández Machado, Franz Jochens, Karl Schabel, Horst Speizer, Gustavo Lebrun, Margarita Lebrun, Bernardo Morán Hernández, Jesús Rodilla y Rodilla.

Recogerán los salvoconductos en la Inspección de Investigación y Vigilancia de Béjar: Emilio Pérez Galindo, Angela Conde Hernández, Mariano Hernández García, Angel Izard Muñoz, Araceli González Campo.

Salvoconductos de paso de fronteras que recogerán en Salamanca: Casilda Martín Sánchez, Bonis María Botello Barros de Tosi, José Alfredo Tosi, Antonio Gasparetti.

Los interesados de los mismos han de pasar personalmente a recogerlos. Salamanca, 5 de Junio de 1939. Año de la Victoria.—El gobernador civil, Gabriel Arias Salgado.

Tejidos & Hilados de Estambre, S. A. (Thesa) BEJAN

Participamos, a todos los accionistas, cuyas acciones les hayan desaparecido, que envíen con urgencia detalle de la cantidad y numeración a nuestras oficinas, en Béjar, o Domicilio Social en Madrid, Avenida de Pi y Margall, número 7, advirtiéndoles, están tomadas, las medidas necesarias, para que no puedan hacerse efectivos los Cupones, correspondientes a los Dividendos, cuyos pagos están acordados, ni tampoco puedan tener ningún valor las acciones a que pertenecen.—El Presidente del Consejo de Administración, Francisco Vives.

ARADOS, LOBATO, YRUNA, FLY, BRABANT, Pizas de recambio, vertederos, rejas, maquinaria Agrícola, Grupos Motor-bombas. Calle de Zamora, número 50, Salamanca. Gerardo Miñambres.

ATENCIÓN! Vacunación antivaricelica

En los momentos actuales, es deber patriótico, moral y social, el no quedar una sola persona sin vacunarse. El LABORATORIO PANIAGUA, dispone de abundante cantidad de vacuna para cuantos particulares deseen vacunarse en dicho Centro. Se les dará, como en los Centros Oficiales, el certificado de vacunación. ROZO AMARILLO, NUM. 13 Teléfono 2280

PARA VERANEO Se arrienda, para temporada de verano, el precioso chalé "Villa Luz", de Baños de Montemayor (Cáceres), por pisos completos o habitaciones sueltas. Teléfono número 1. 6-15

Aldeadávila de la Ribera

Fiestas de la Victoria Bombas y repique de campanas, dianas y canciones populares, alegría y entusiasmo general anuncian a los vecinos de esta patriótica villa que se van a celebrar las Fiestas de la Victoria con un esplendor inigualado. El día 17 se celebró una misa de asistencia, en la que el sermón estuvo a cargo del ilustre hijo de esta localidad y eloquente orador sagrado don Miguel Perena Andrés, que, con su encendido verbo, se captó otra vez las simpatías y el cariño de sus paisanos.

Se cantó un solemne Te Deum y se sanció la Virgen del Amor Herano en posición por todo el pueblo, el cual estaba engalanado con signos de religiosidad, patriotismo y arcos de triunfo.

El señor alcalde tiene preparado un suculento banquete para obsequiar a Muñidos, Autoridades y Funcionarios. A él son invitados el predicador, el presidente de las Juventudes Católicas de nuestra Diócesis y don José Alonso Jaso, miembro de la Unión Diocesana de A. C., roinando en él la verdadera fraternidad y camaradería.

A los postrés habló, con la elocuencia que él sabe hacerlo, el culto presidente de las Juventudes Católicas, siendo aplaudido y felicitado por todos.

Por la tarde hubo bailes de roca con premios a las mejores bailadoras, así como a las parejas de charros mejor presentadas. Durante él, el A y un ambiente obsequio espléndidamente con dulces y vino a todo el pueblo.

Antes se había obsequiado a los pobres, en número de ciento veinte, con cinco pesetas a cada uno, obtenidas por aportación voluntaria entre las personas pudientes de la localidad.

El día 18, Jueves de la Ascensión, acompañados de sus respectivos maestros, tomaron por vez primera el Pan de los Angeles, un grupo de niños de ambos sexos, y, posteriormente, fueron obsequiados por el párroco y los maestros en sus domicilios.

Inmediatamente después, se organizó una imponente manifestación patriótica que recorrió todas las calles del pueblo, entre gritos de ¡Franco, Franco! vivas a España y al Ejército y himnos patrióticos y del Movimiento.

Fue presidida por todas las autoridades y funcionarios y asistieron los niños de las Escuelas con sus respectivas banderas, Organizaciones Juveniles con las suyas, Falange Española Tradicionalista y de las JONS y pueblo en general, dándose por terminada en la Plaza del pueblo entre gran entusiasmo, que habían procurado avivar el Comandante militar, los funcionarios sin excepción, don Miguel Perena y don Andrés García Sánchez, los cuales pusieron a contribución su esfuerzo y entusiasmo, hablando al pueblo en sentidas y emocionadas frases, de la Victoria, de Franco y de España.

También se dió lectura al manifiesto que el Caudillo dirigió a la Nación en los primeros momentos del Movimiento y el último Párrafo de Guerra.

También en este día tuvimos la satisfacción de reunirnos en fraternal banquete, esta vez para celebrar la despedida de soltero del culto secretario de la localidad.

Mas tarde se celebraron carreras pedestres, carreras en sacos y partidos de pelota. Y por último, animadísimos bailes, en los cuales lucieron sus habilidades hasta los más viejos y menos aficionados.

Continuaron las fiestas durante todo el día 20, con el mismo entusiasmo que los anteriores, siendo de destacar una cabalgata y banquete organizados por soldados huérfanos y los que disfrutaban permiso, al cual asistieron varios vecinos que derrocharon buen humor.

Contribuyeron a dar resaca a las fiestas, los ya citados miembros de la Unión Diocesana de A. C. de nuestra Diócesis, los cuales, además de intervenir en los actos reseñados, el Jueves de la Ascensión, después del Santo Rosario, celebraron el emocionante de hacer la imposición de insignias de A. C. a un grupo de Aspirantes, con la solemnidad que marca el ritual.

A continuación, en el salón del Ayuntamiento, hablaron al pueblo los ya citados presidente y consejero de la J. C., que lograron arrancar entusiastas aplausos al pueblo congregado, y uno de los niños que habían recibido las insignias, el cual lo hizo con una soltura y entusiasmo impropios de su edad, por lo que recibió la enhorabuena de todos los presentes.

También celebraron un Círculo de Estudios público con los Aspirantes, el cual fué nuevo motivo para que el pueblo quedara entusiasmado con la obra de A. C. y admirado de la facilidad de palabra de don Miguel Perena y don Andrés García Sánchez.

EL CORRESPONSAL Aldeadávila, Mayo 939. Año de la Victoria.

PARA VERANEO Se arrienda, para temporada de verano, el precioso chalé "Villa Luz", de Baños de Montemayor (Cáceres), por pisos completos o habitaciones sueltas. Teléfono número 1. 6-15

DOCTOR JOSE SACRISTAN Médico-Dentista. Rayos X Mayor de Roimoco, 20.-Béjar

EL 85% de los trastornos de la digestión son debidos a la acidez del jugo de su estómago causa además de la mayor parte de las enfermedades, que puede evitar y curar, tomando DIGESTONICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

de los trastornos de la digestión son debidos a la acidez del jugo de su estómago causa además de la mayor parte de las enfermedades, que puede evitar y curar, tomando DIGESTONICO del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Cruz Roja Española de Salamanca Por el presente anuncio se comunica a todas las personas que tengan el certificado de haberse vacunado en este Dispensario pasen por el mismo de once a trece y de catorce a dieciséis horas, los días laborables.

DE BEJAR El Batallón 105 Antes de ser licenciados algunos soldados de esta Batallón y para dar pública solemnidad de despedida a estos muchachos, que se van a sus hogares con el laurel de la victoria, se celebró el día 2 una simpática fiesta" bajo los auspicios de los dignos Comandante y oficiales de la Unidad.

En los jardines del cuartel de Infantería formaron el Batallón y dos compañías del de Melilla número 3 y tuvo lugar, como primer acto, una misa en memoria de los Caídos en campaña del Batallón 105.

Asistieron el Comandante militar, señor Magar, alcalde, señor Domínguez, jefe de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, señor Gómez-Rodulfo, secretario, señor Cascon y jefe, señor Corrales, Arce, jefe de Falange, don Juan de la Haza, señor Calzado, Registrador de la Propiedad, señor Burgos, notario y delegado de Prensa y Propaganda, señor Alvarez Izator, secretario del Ayuntamiento, señor Hortá, jefe de Correos y Telégrafos, señores García y Agero, Teniente de la Guardia civil, Director del Hospital militar, señor Brusi, capitán de Intendencia, una representación de señoras enfermeras y otras personas que sentimos no recordar.

Finalizada la Misa, el Comandante del Batallón, don Antonio Mendón, dedicó una sentida alocución a los que se iban, exhortándoles a conservar en la tranquilidad de sus hogares y de sus pueblos el espíritu de patriotas y excelentes soldados que habían mantenido durante la guerra, para que proclaman, muy alto, que habían contribuido con su esfuerzo a la salvación de España y que trabajaran denodadamente y acudiesen al campo o a la llamada de la sirena de las fábricas con la misma decisión de salvar la Patria que acudían en días no lejanos a la llamada del conetín para emprender un combate.

Exaltó el señor Comandante la magnífica labor de los oficiales provisionales, ejemplos en todo momento de espíritu atento y disciplinado, de valentía y corrección que supieron inculcar en los soldados, ayudando eficazmente por los abnegados sargentos y artifices todos de este gran Ejército de España, sabiamente dirigido por el Caudillo.

A continuación leyó el señor Menchán la oración por los Caídos y terminó con las Presentes a los Caídos y los vítores del Movimiento, cantándose, por último, el "Cara al sol" por soldados e invitados.

A la una de la tarde se sirvió un rancho extraordinario a los soldados. Nos consta positivamente que la comida habitual no deja nada que desear, y la de este día consistió en lo siguiente: Entremeses variados, huevos a la bechamel, merluza con mayonesa, cabrito asado con ensalada, pasesles, fruta, vino, café y cigarro.

Los sargentos se reunieron en fraternal banquete, que se celebró en el Café Moderno, y los jefes y oficiales, con los invitados, en el Hotel Comercio, sirviéndoseles, respectivamente, una escogida comida.

Por la tarde, hubo un hallé popular en la Plaza Mayor, amenizado por la Banda municipal y por la noche, se celebraron también bailes en los Castinos de Béjar y Obregón, que estaban artísticamente adornados, resultando ambos animadísimos y extremando su gentileza nuestros héroicos militares, atendiendo a todos los asistentes.

Nuestra felicitación más cordial al Comandante-jefe señor Menchón y a los dignos oficiales y clases a sus órdenes por la organización de estos actos y, sobre todo, por la perfecta y disciplina de su Batallón que si en la guerra supo cumplir con su deber en la paz un modelo de corrección y exactitud.

A. GARCIA

DOCTOR JOSE SACRISTAN Médico-Dentista. Rayos X Mayor de Roimoco, 20.-Béjar

Semana parroquial

UNA ACLARACION En la reseña publicada el domingo último se ha reflejado de una manera fragmentaria y confusa el pensamiento por mí desarrollado, de tal suerte, que podría aparecer que yo tuve alguna frase hiriente para el dignísimo clero regular, lo cual estuvo lejos no solo de mi intención, sino de mis palabras. Es cierto que ante la grave enfermedad de una parte del cuerpo social, que reveló la revolución comunista, inquiriendo sus causas aparte de la campaña intensa y continuada de doctrinas subversivas entre las masas, apunté también iras defeciosas de que había acaecido en estos últimos tiempos el catolicismo español, entre ellos, la atomización de las fuerzas católicas. Al explicar este último punto hubo de señalar la falta de eficacia del ministerio sacerdotal, pero sin circunscribirme en manera alguna al clero regular, antes al contrario, considerando el hecho de la competencia y santidad del clero regular y la virtud probada del clero secular como lo demostró la última Revolución con el heroísmo de que ha dado muestras el clero.—El párroco de San Juan de Sahagún.

SECCION DE DONATIVOS Suma anterior, 656,85 pesetas. Don Manuel E. Nuño, 15. Un señor párroco, 1. Señor párroco de Najarros, 2. Suma, 674,85.

JEREZ "LA RIVA" CONAC "LA RIVA" DE LUMBRALES

Semana de la Madre También ha celebrado Acción Católica de esta villa, durante iras días, que finalizaron ayer, durante los cuales por la mañana hubo comunión general para todas las asociadas y numerosos fieles.

El primer día se celebró un funeral por todos los caídos en la guerra y otro al día siguiente por los hijos de esta villa que dieron su vida por Dios y por la Patria en los campos de batalla.

En el centro de la Asociación, por la tarde, tuvo lugar una serie de conferencias, presididas por el consiliario, don Eduardo Sánchez, coadyutor de esta parroquia, conferencias que corrieron a cargo de don Fernando Chico, profesor de estas guardas, don Matías Comerón y don Antonio Sánchez Arroyo, industriales de esta plaza, y el culto inspector de Primera enseñanza de esta zona, don Desiderio Martín.

También leyeron y otras recitaron nobles trabajos y bellísimas poesías la presidenta, doña Argentina Miguel del Corral, las señoras Matilde Villanueva, Isabel García Francia y Mercedes Hernández Chico y la niña Mari-Teresa Calderín. Todos los trabajos fueron acogidos con nutridos aplausos.

La disertación del inspector de la zona fué una verdadera lección de moral y de educación cristiana, que las madres no deben olvidar si quieren dar hijos dignos a la sociedad, amantes de la Patria y herederos del Cielo.

Broche de oro pusieron a estas conferencias el consiliario de las jóvenes de Acción Católica de Ciudad Rodrigo, don Blas Antonio Rodríguez, familiar del señor obispo, y la secretaria, señorita Eulalia Andrés, los cuales honran a Acción Católica con su labor y fecundísimos trabajos.

A tan activos piopagandistas acompañaban varias señoras de Ciudad Rodrigo, las cuales vinieron a primera hora de la madrugada de ayer para oír aquí la santa misa y recibir el Pan Celestial, permaneciendo todo el día en esta.

La Semana de la Madre tiene tal importancia, que nosotros la consideramos como otra Semana Mayor, ya que tiende a formar madres cristianas, que son el fundamento del hogar, ya que la madre cristiana no solo hace buenos esposos, sino que da a la sociedad hijos dignos de engrandecer a la Patria, haciendo la España que todos soñamos. La nación formada por escuelas cristianas y madres cristianas nada tiene que temer de que plegire su poderío y grandeza.

Compás de espera Como para las fiestas que se están organizando en honor de los combatientes parece que existen serias dificultades para poder obtener la autorización superior para celebrar estas fiestas no solo tendrán que sufrir algún aplazamiento en la fecha acordada, sino que la Comisión tendrá que introducir variaciones y modificaciones en el programa que se hallaba definitivamente confeccionado y que oportunamente dará a conocer.

Nuevos matrimonios En la iglesia parroquial de Castillejo de Martín Viejo tuvo lugar, el día 3 de los corrientes, el enlace matrimonial del joven y acreditado comerciante de esta plaza Angel Cayo Díezado con la bellísima señorita Natividad Gómez Pérez, estableciendo su nido de amor en esta villa, en donde tiene su domicilio la familia del novio.

También el mismo día, en esta iglesia parroquial, lo confesaron el sargento de Regulares Ramón Franchó Bauñista con la bella y simpática señorita María Rosa Vindel Pemas, señorita que ha llenado un papel importante como enfermera y en "Auxilio Social".

A los cónyuges damos nuestra sincera y cordial enhorabuena, deseándoles eterna luna de miel.

CHICO

Desgraciado accidente

Este infortunado accidente se produjo ayer, sobre las iras de la tarde, en la terraza del Café "Las Torres", cado su víctima Manuel Gonsalves, cabo de Legionarios, perteneciente al primer tercio, quinta Compañía, 14 Batallón, y actualmente de servicio en la escuela del General Yagüe.

Al ir a sentarse para tomar café, pegó con la culata del fusil ametrallador en el suelo, y se disparó. Rápidamente se le trasladó a la Casa de Socorro, donde fué curado de una herida con entrada y salida en la región temporal, de carácter gravísimo, siendo trasladado después al Hospital provincial.

Lamentamos el accidente y de todas veras deseamos que no se confirmen los temores que se tienen de un funesto desenlace.

Ropero del Rosario Hoy, miércoles, a las cinco de la tarde (hora oficial), celebrará esta Asociación su junta mensual. Se suplica la puntual asistencia por tener que tratar asuntos de interés.

NOTICIAS

Han sido curados en la Casa de Socorro, José Rivas, herida contusa en la región palmar del pie izquierdo, Francisco Andrés García, quemaduras de primer grado en la mano izquierda, Federico Calvo, herida contusa en el dedo anular de la mano izquierda, Ganoveva Girón, herida contusa en el párpado izquierdo, Prudencio Mirón, quemaduras de primer grado en el pie izquierdo, Luis Caño, herida contusa en la región parietal derecha, Ana M. Santos, contusión en la región parietal y José Santos, erosiones en la región escapular izquierda.

DR. CAMISON OCULISTA Consultas, de 12 a 2 y de 4 a 5 QUINTANA, 11 (ISLA DE LA RUA), 11 Teléfono 2097

Dr. Cuervo MEDICO DE S. E. EL GENERALISIMO Medicina interna RAYOS X Consultas de 11 a 12 Plaza de Gabriel y Galán, 1

PIEL Y VENEREAS LUIS S. VELASCO Director del Dispensario Antivenerico Director del Sifilicomico provincial Consultas, de 11 a 1 y 7 a 9 RUIZ AGUILERA, NUMERO 5

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina Enfermedades de la piel y sifilografía. Vázquez Coronado (antes Sol), 5, bajo, izquierda CONSULTA: DE ONCE A UNA

Doctor R. Ramos CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA Enfermedades de la infancia Consultas de diez a una RIDADE HORA JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, 22. TEL. 2163

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Generalisimo Franco, 53, pral. Consultas de diez a una

COMPRA Y VENTA DE MUEBLES USADOS. - Compró muebles, camas de hierro y de madera. En la tienda de muebles de la Plaza San Julián, número 8, Pepe.

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano PASAJE Pone en conocimiento de su distinguida clientela que se ha abierto nuevamente al público su acreditado Restaurant SE SIRVEN BODAS Y BANQUETES Proprietario: Gregorio Barragán Plaza Mayor, 39, y Espoz y Wlta, 11. - Teléfonos 2003 y 2004 - Salamanca

Automóviles Salamanca a Vitigudino Desde el día 15 del corriente mes de Junio, el DESPACHO DE BILLETES se hará en la CALLE DE ZAMORA, NUMERO 81, a las horas siguientes y por este orden: De 11 a 1, viajeros para VITIGUDINO, PERALEJOS, VILLAR DE PERALONSO, VILLASECO, DEHESITAS y ZAFRON De 3 a 5, viajeros para VILLARMAYOR, GOLPEJAS, PORTEROS, PARADA y DOSINOS Es imprescindible que pasen por la taquilla aun aquellos viajeros que tengan billetes de favor.—La Empresa.

SALVOCONDUCTOS Instancia para solicitar Salvoconducto para circular por toda España (valederos por tres meses) y para salir al Extranjero, conforme a las últimas disposiciones : De venta, LIBRERIA DE NUNEZ RUA, 13 : APARTADO 10 : SALAMANCA

FIESTA DEL SACRAMENTO En la iglesia conventual de las Madras del Santísimo Corpus Christi, se celebrará hoy, terminación de la novena, una solemne fiesta. A las ocho y media de la mañana, comunión general. A las once, misa solemne, quedando expuesto el Augusto Sacramento, todo el día. A las ocho de la noche, rosario y sermón, a cargo del orador del novenario y beneficiado de la Catedral, don Eloy González. Seguidamente, visita de altares con el Santísimo, y a continuación, la reserva. Los cultos continuarán lo mismo, durante la octava.

ADORACION NOCTURNA Esta noche, en la iglesia de la Cleroia, tendrá lugar la vigilia general del Corpus, aplicándose por la intención de don Jesús Cabezas. Se ruega a todos los adoradores su asistencia a la misma.

Bodas de plata El R. P. Idelio Pérez, de la Orden de San Camilo, celebra hoy el vigésimo quinto aniversario de su ingreso en Religión y treinta y ocho años de su nacimiento.

Esta fecha tan memorable para él la celebrará el P. Idelio Pérez con una misa de Comunión general, acompañado de las Emfermeras, de quienes el excelentísimo y reverendísimo Prelado de Salamanca, le nombro asistente eclesiástico. Felicitamos cordialmente al P. Idelio Pérez.

Heridas, quemaduras, grietas de los pechos, sabañones ulcerados, cicatrizan rápidamente con

DR. CAMISON OCULISTA Consultas, de 12 a 2 y de 4 a 5 QUINTANA, 11 (ISLA DE LA RUA), 11 Teléfono 2097

Dr. Cuervo MEDICO DE S. E. EL GENERALISIMO Medicina interna RAYOS X Consultas de 11 a 12 Plaza de Gabriel y Galán, 1

PIEL Y VENEREAS LUIS S. VELASCO Director del Dispensario Antivenerico Director del Sifilicomico provincial Consultas, de 11 a 1 y 7 a 9 RUIZ AGUILERA, NUMERO 5

DR. CORTES Profesor de la Facultad de Medicina Enfermedades de la piel y sifilografía. Vázquez Coronado (antes Sol), 5, bajo, izquierda CONSULTA: DE ONCE A UNA

Doctor R. Ramos CATEDRATICO DE LA FACULTAD DE MEDICINA Enfermedades de la infancia Consultas de diez a una RIDADE HORA JOSE ANTONIO PRIMO DE RIVERA, 22. TEL. 2163

DOCTOR ANTONIO DOMINGUEZ Enfermedades de la garganta, nariz y oídos Generalisimo Franco, 53, pral. Consultas de diez a una

COMPRA Y VENTA DE MUEBLES USADOS. - Compró muebles, camas de hierro y de madera. En la tienda de muebles de la Plaza San Julián, número 8, Pepe.

Hotel Restaurant, Café y Bar Americano PASAJE Pone en conocimiento de su distinguida clientela que se ha abierto nuevamente al público su acreditado Restaurant SE SIRVEN BODAS Y BANQUETES Proprietario: Gregorio Barragán Plaza Mayor, 39, y Espoz y Wlta, 11. - Teléfonos 2003 y 2004 - Salamanca

Automóviles Salamanca a Vitigudino Desde el día 15 del corriente mes de Junio, el DESPACHO DE BILLETES se hará en la CALLE DE ZAMORA, NUMERO 81, a las horas siguientes y por este orden: De 11 a 1, viajeros para VITIGUDINO, PERALEJOS, VILLAR DE PERALONSO, VILLASECO, DEHESITAS y ZAFRON De 3 a 5, viajeros para VILLARMAYOR, GOLPEJAS, PORTEROS, PARADA y DOSINOS Es imprescindible que pasen por la taquilla aun aquellos viajeros que tengan billetes de favor.—La Empresa.

SALVOCONDUCTOS Instancia para solicitar Salvoconducto para circular por toda España (valederos por tres meses) y para salir al Extranjero, conforme a las últimas disposiciones : De venta, LIBRERIA DE NUNEZ RUA, 13 : APARTADO 10 : SALAMANCA

LA TEMPERATURA QUE HIZO AYER
Barómetro, 699.9 Sombra, 19.6. Mínima, 9.8. Seco,
18.6 Húmedo, 14.2. Viento, W — Fuerza, 1. Cielo,
cubierto. Tiempo, variable. Lluvia de hoy, 11.0

El Adelanto

Diario de la mañana

EL DIA DE MAÑANA
Sol: 4.44 pas. mer.
17.11; pon. 19.43
Luna: 23.46 a 10.37
Cto. Mgte. el día 10
JUNIO 8 Jueves
Santos. Maximino, Me-
daño, Heraclio, Se-
veriano, Guillermo,
obispos.

HITLER pasa revista a la "Legión Cóndor" en la plaza de Lustgarten

«Os ha cabido la satisfacción de combatir en España bajo las órdenes de un General que, podéis bien creerme, sin desconfiar un solo momento en la victoria, se ha convertido por su propia resolución en el salvador de su país.»

Berlín. — Los voluntarios alemanes de la "Legión Cóndor", repatriados de España, han sido revistados por el Fuehrer Canciller ante la Escuela de Altos Estudios Técnicos, engalanada con las banderas de Alemania y España.

Han presenciado el desfile los miembros del Gobierno y el Cuerpo Diplomático, así como los dirigentes del Ejército alemán.

Al lado de Hitler aparecían los huéspedes de honor españoles y los oficiales de esta nacionalidad que han acompañado en su viaje a los voluntarios alemanes.

Los legionarios heridos en España y los allegados de los caídos en la guerra civil, ocupaban los lugares de honor.

Detrás del Fuehrer Canciller aparecían el Mariscal Goering, el Gran Almirante Raeder y el General von Brauchitsch.

Han iniciado el desfile los Generales von Richthofen, Sperrle y Volkman.

Marchaban después los legionarios, precedidos por el estandarte entregado a la "Legión Cóndor" por el Generalísimo Franco.

Les seguían los destacamentos y aviación, artillería antiaérea, información aérea, el grupo de instructores "Imker", que ha instruido a gran número de soldados españoles, y cerraban el desfile los instructores de la Marina de Guerra.

Tras estas fuerzas han desfilado los antiguos miembros de la "Legión Cóndor", repatriados antes.

Todos los que han participado en la parada llevaban flores en el uniforme. (D.N.B.)

seamos actualmente esta potente fuerza armada, gracias al Gobierno fuerte e ideal que la Providencia nos ha deparado. Es por este motivo que aseguramos ahora al Fuehrer que toda la fuerza armada alemana se esforzará siempre en seguir sus decisiones secundándose valientemente. De esto, terminó diciendo el Mariscal, con el mejor testimonio los legionarios". (D.N.B.)

Berlín. — Durante la ceremonia en honor de la "Legión Cóndor", el Fuehrer ha pronunciado un discurso en el cual ha dicho lo siguiente:

"Durante el verano de 1936, elementos internacionales provocaron en España el incendio de una revolución que debía reducir a cenizas a todo Europa.

En Julio de 1936 me decidí rápidamente a atender el llamamiento del General Franco. Hice esto porque reconocí poder librar en esta forma de una catástrofe, no solamente a Europa, sino también a nuestra propia patria. Hice esto igualmente por compasión ante los sufrimientos de un país que, a pesar de todas las tentativas de nuestros enemigos de antes, supo permanecer neutral.

Mussolini también había tomado la resolución de acudir en auxilio del Salvador de España en su lucha contra la destrucción del país.

Esto fue por primera vez una demostración práctica de la analogía de concepciones de nuestros dos países.

Durante muchos años los periódicos franceses e ingleses han mentido, alegando que Alemania e Italia abrigaban intenciones de conquista en España, apoyándose en unas ideas, que ciertamente parecen lo más natural a los representantes de aquellos países que a nosotros, visto que el robo de las colonias forma parte, desde hace mucho tiempo, de los métodos permitidos y empleados en aquellas democracias.

Ahora, camaradas de España, estáis aquí después de haber cumplido valientemente la misión que os confié.

El pueblo alemán puede renovar orgulloso las alabanzas que respecto de vosotros ha expresado el héroe de la libertad española. Hemos sentido vivamente tener que pasar en silencio durante tantos años vuestra lucha. Mas ahora la nación entera alemana os saluda orgullosa de que seis hijos suyos. Agradece a todos aquellos que han sabido sacrificar su vida y su salud al servicio de esta misión y agradece también su sacrificio a todas aquellas familias que han perdido valerosos padres e hijos.

Vuestro ejemplo, camaradas, refor-

zará los lazos de amistad con nuestra fuerza armada, y demostrará al mundo que si los agitadores internacionales realizan sus intenciones de atacar al Reich, el pueblo alemán y nuestra fuerza armada, contestarán con una defensa encarnizada, de cuya eficacia los apóstoles del acorralamiento no parecen haberse hecho hasta ahora idea exacta.

Nos acordamos de los camaradas italianos que tan valientemente han ofrecido su vida por esta lucha en la civilización contra la destrucción y nos acordamos especialmente del propio país del cual acabáis de regresar. España ha tenido que sufrir un destino atroz.

Con vuestros propios ojos habéis podido contemplar la destrucción. Mas también os ha cabido la satisfacción de combatir en España, bajo las órdenes de un General que, podéis bien creerme, sin desconfiar un solo momento en la victoria, se ha convertido por su propia resolución en el salvador de su país.

En este momento deseamos cordialmente que el noble pueblo español pueda renacer bajo la dirección genial de este hombre.

¡Viva la nación española y su Jefe: Franco!

¡Viva el pueblo italiano y su Duce: Mussolini!

¡Viva nuestro pueblo y nuestro Reich!

¡Viva nuestra Legión alemana!

La muchedumbre contestó entusiásticamente a los vítores, entonando a continuación el Himno Nacional. (D.N.B.)

Berlín. — Después del acto oficial celebrado en el Lustgarten, el Fuehrer Canciller ha recibido en los salones de la Cancillería del Reich a los jefes y oficiales españoles e italianos que se encuentran en Berlín con motivo de la repatriación de la "Legión Cóndor", así como a los legionarios condecorados con distinciones de oro y de plata y brillantes, y los comandantes de los diferentes cuerpos legionarios y unidades avanzadas que han intervenido en la contienda española.

En la gran sala de recepciones el Canciller Hitler ha pasado revista a todos los oficiales y sargentos, condecorando prolongadamente con los jefes militares españoles y alemanes, en presencia de los generales alemanes que han asistido al acto.

A continuación se ha celebrado un almuerzo en la sala de mosaicos y en el gran comedor de la nueva Cancillería. (T. O.)

"No se llegará a la guerra" — dice el doctor Schacht

Los deseos de Hitler y las relaciones germano-británicas

Londres. — El ex presidente de la Reichsbank, ministro del Reich, doctor Schacht, que llegó ayer, lunes, a Colombo (Ceilán), ha declarado a un representante del "Daily Mail" que no se llegará a la guerra.

Schacht dijo que conoce el pensa-



miento de Hitler mejor que la mayoría de la gente y que, por lo tanto, podía asegurar a su interlocutor que el mayor deseo del canciller alemán es mantener una buena amistad con Inglaterra.

Lo mejor que puede ocurrir en Europa es la creación de una verdadera Sociedad de Naciones en la cual esté representada cada potencia y no eventualmente un grupo.

"Times" comunica desde Colombo que Schacht ha declarado también que Alemania necesita, sin duda alguna, materias primas y que está plenamente convencido de que esta necesidad del Reich se logrará dentro de poco tiempo por medios pacíficos.

"Nosotros siempre estaremos dispuestos a negociar si los demás demuestran un poco de sentido común, ya que Alemania desea sostener estrechas relaciones comerciales con otros países, incluso con la Gran Bretaña." (D.N.B.)

Ayer desembarcaron en Nápoles los legionarios italianos

El Rey-Emperador Víctor Manuel III, revistó a los repatriados, en medio de un entusiasmo indescriptible de la multitud

El ministro de la Gobernación, señor Serrano Suñer, llegó anoche a Roma, acompañado del Conde Ciano, tributándoseles un apoteósico recibimiento

Hoy desfilarán en Roma los legionarios, ante el Duce y el señor Serrano Suñer

Nápoles. — Toda la ciudad aparece iluminada para festejar la llegada de los legionarios que regresan de España.

Los legionarios, que aún permanecen a bordo, manifiestan su alegría con gritos y canciones. (D.N.B.)

Nápoles. — Esta mañana, temprano, empezó el desembarco de los legionarios que iban formando a lo largo de la estación marítima, donde serán revistados dentro de breves momentos por el Rey Emperador, que llegará a Nápoles a las 10.30.

Nápoles. — A las once, saludado por salvas de artillería de todos los barcos de guerra anclados en el puerto y con los sonos de la Marcha Real, interpretada por las músicas, el Rey Emperador llegó en auto a la estación marítima, seguido de otro coche que conduce al ministro señor Serrano Suñer y al conde Ciano y al ministro secretario del partido Fascista, Starace.

El Rey Emperador, que lleva un uniforme de primer mariscal del Imperio, con casco de guerra, que llevaba a su izquierda al general Gamba y seguido de su Estado Mayor, pasó revista a los 22.000 hombres agrupados en masas compactas. A su paso, los legionarios lanzan formidables saludos al Rey.

Después de la revista, el soberano felicitó entusiastamente al general Gamba y entre ovaciones de la población marcha a la plaza del Plebiscito, por donde van a desfilan los legionarios.

La plaza está literalmente atestado de público y las tribunas reservadas a los invitados, junto a la tribuna real, rebosantes de personalidades. Por todas partes lucen colgaduras y orifamas con los colores de Italia y España.

El desfile triunfal empieza hacia las 11.20 y se desarrolla entre los ardientes aplausos de la inmensa multitud a Italia, a España, al Rey, al Duce y a Franco. (Stéfani.)

Roma. — Una parte de los legionarios, recibidos triunfalmente esta mañana en Nápoles, a presencia del Rey Emperador, llegarán esta noche a Roma, donde mañana, por la mañana, desfilarán ante el Duce, el ministro español señor Serrano Suñer y miembros del Gobierno y Consejo Fascista y la misión militar española.

Seguidamente los legionarios formaron en la Plaza de Venecia, donde rendirán homenaje al Soldado Desconocido.

Roma, donde desde esta mañana flotan por todas partes banderas italianas y españolas, dará a los legionarios su más ardiente saludo. (Stéfani.)

Nápoles. — A las 13.30 el conde Ciano ofreció un almuerzo en honor del ministro de la Gobernación español, señor Serrano Suñer, en el que participaron también los demás miembros de la misión, el ministro secretario del Partido, el embajador de España y otras muchas personalidades. (Stéfani.)

Nápoles. — Los ministros Ciano y Serrano Suñer, acompañados del secretario del Partido Fascista y otras personalidades italianas, salieron del hotel a las diez y siete horas, marchando a una estación Margelina, entre entusiastas manifestaciones de la multitud, dirigidas a la nación española y al ministro Ciano.

A las 17.15, el tren especial que conduce a los señores Ciano y Serrano Suñer y a otras personalidades españolas e italianas, salió para Roma, mientras la música ejecutaba los himnos de Italia y España. Poco después sale otro tren que conduce a Roma a las misiones militar y naval españolas, siendo despedidos en la estación por un gentío enorme, entre el que se ve muchos legionarios. (Stéfani.)

París. — La Prensa del mediodía da gran importancia al encuentro entre los ministros Ciano y Serrano Suñer y a las entrevistas que los dos hombres de Estado celebrarán en Roma. Esta Prensa está convencida de que si la alianza anglo-franco soviética se realizara, ello impulsaría a España a adherirse al pacto italo-alemán y colaborar más íntimamente con Italia, especialmente en el Mediterráneo. (Stéfani.)

Roma. — En el tren especial preparado al efecto, han embarcado el conde Ciano y Serrano Suñer, y en otros coches del mismo, los Embajadores de España en Italia y las demás personalidades que componen el séquito. En otro tren especial viajaban los generales, almirante y jefes invitados por el Gobierno italiano a venir a Italia. Durante el viaje han conversado los ministros de Asuntos Exteriores italiano y de la Gobernación español, Ciano y Serrano Suñer que hasta ayer no se habían visto nunca y son hoy dos camaradas, dos amigos. Conviene resaltar este hecho tan importante en las relaciones de los dos países.

A las siete y cuarenta de la tarde el tren ha llegado a Roma, donde ya esperaban los ministros, jefes del Ejército y altas personalidades del Partido. El recibimiento que Roma ha tributado a Serrano Suñer, a los españoles y demás personalidades que formaban la misión española, ha sido indescriptible. Una enorme masa de multitud rodeaba la calle desde la estación término hasta la Via Veneto, donde se hallan la mayor parte de los hoteles, donde se hospedaban las personalidades. Ovaciones inintermitentes han acompañado a los componentes de la Misión, que bien con el uniforme militar o con la camisa azul o la boina roja llenaban de color las calles romanas.

El ministro ha sido instalado en "Villa Madama", donde será huésped del Gobierno italiano durante los días que permanezca en Roma.

Mañana el ministro de la Gobernación irá al Altar de la Patria y ofrecerá una corona al Soldado Desconocido. A continuación tendrá lugar el desfile de los tres mil legionarios españoles y tres mil italianos por la Via Nazionale, en presencia del Duce y de Serrano Suñer, así como de los generales, jefes y oficiales que componen la Misión española. (EFE.)

Roma. — Toda la Prensa italiana dedica enorme espacio a la llegada de los voluntarios italianos, acompañados de los tres mil "flechas" españoles y de la Misión presidida por Serrano Suñer.

Los editoriales, así como todas las primeras páginas, con fotografías de las personalidades que componen la Misión e importantes informaciones de los actos desarrollados en Nápoles, llenan materialmente los periódicos. Se da gran relieve a las declaraciones concedidas por Serrano Suñer a "El Matine de Nápoles", en las que saluda a Italia y habla de su fe en el resurgimiento de España. "Gayda" dedica su editorial a la llegada de los combatientes y el título es también significativo: "Hermandad de destino".

Aparte de esto, se recoge también con gran relieve el discurso pronunciado por Franco en el Consejo Nacional, sobre todo en lo que se refiere a la ofensiva secreta que existe contra la nueva España, provocada por aquellos mismos agentes de la masonería que motivaron y alargaron la contienda en España. (EFE.)

Roma. — Para la visita del señor Serrano Suñer que durará diez días, se ha previsto un programa muy interesante.

El miércoles, los huéspedes españoles asistirán a un desfile ante el Rey Emperador y el Duce. Este último los recibirá

luego en el Palacio de Venecia, en donde, por la noche, se celebrará una gran recepción.

El jueves, Serrano Suñer y la delegación española serán recibidos por el Sumo Pontífice, mientras que los demás días de la semana quedarán reservados a otros actos oficiales y visitas a la capital italiana y sus alrededores.

El domingo, por la noche, saldrán de Roma la delegación española y 3.000 legionarios.

El lunes y el martes los legionarios visitarán las ciudades de Milán y Turín y las delegaciones militar y naval españolas inspeccionarán varias instalaciones militares y navales italianas.

El miércoles, día 14 de Junio, las delegaciones y legionarios españoles pasarán el día en Génova, embarcándose por la noche, al objeto de regresar a España. (T. O.)

El Fuero del Trabajo declara a la familia célula fundamental de la Patria. Para defenderla se han suprimido las Leyes destructoras del marxismo. Para protegerla, el Caudillo instituye el Subsidio Familiar. Apenas ha dejado de oírse el eco de sus palabras y ya se ha promulgado la Ley que hará realidad esa promesa.

El Estado Nacional Suficiente lista cumple siempre lo que promete.

Desde Fresno Alhándiga

Primera comunión

El pasado día 28 recibieron por vez primera, en la iglesia parroquial de este pueblo, el Pan de los Angeles, las angelicales y encantadoras niñas Manuela Aparicio, Isabel Sánchez, Agustina Ribas, Petra Aparicio, y los simpáticos niños Alipio García, Pacho Vaquero, José García, Jeremías Ramos y Eulogio González.

Después del Evangelio, nuestro venerable párroco, don Ricardo Muriel, pronunció una tierna y conmovedora plática, exhortando a los niños a permanecer siempre en el estado de gracia en que se encontraban en aquellos momentos.

Por la tarde, después del santo rosario, renovaron las promesas hechas en el bautismo, terminando el acto con la esmerada recitación de unos hermosos versos dedicados a la Virgen María por los mismos niños y niñas de la primera comunión y, además, por las encantadoras niñas Adelina Morán, Fabiana Sánchez, María Martín, Amor Collantes y Delia Sánchez.

H. M. S.

Fresno Alhándiga, 29 Mayo 1937.
Año de la Victoria.

COMPRA de manzanilla vegetal y plantas medicinales de todas clases. Ofertas: Amador Felipe. San Pablo, 23. Teléfono 2210. Salamanca.

DARIA PASOS de Matemáticas o de enseñanza de idiomas. Informes, en Serranos, 10, entresuelo, derecha. Indalecio. 5-4

VERANEO. — Se arrienda un piso amueblado, con huerta en la casa, en La Alberca. Para tratar, Corrales de Monroy, 14. Salamanca. 4-2

¡ATENCIÓN! Señoritas y Caballeros! ¡Atención! La Academia Windt, desde esta fecha, será dirigida por competente profesor y con nuevas normas de enseñanza muy ventajosas, en todas sus clases. San Pablo, 5. Salamanca. 5-3

SE ARRIENDAN desde esta fecha, o San Pedro, y hasta San Miguel, los pastos para 150 cabras, en la dehesa de Muelleles (término de Guejuelo del Barro). Para tratar con el montañés, en referida finca.

SE VENDE coche "taxi" marca Buick, en buenas condiciones. Para informes, calle la Rúa, número 38, tienda. 5-4

TRASPASO. — Por no poderla atender, se traspasa tienda de vinos en la Avenida de Rodríguez Sampedro, número 23, con amplio local para otras industrias. Informes, en la misma. 3-2

CREMA
Telaceas
DURA PIEL Y MASCARILLA
BLANQUEA EL DENTADO
HERMANOS JEREZ

Berlín. — Después de la revista de la "Legión Cóndor", ésta se ha dirigido pasando por la puerta de Brandenburgo y la avenida Unter den Linden, al Lustgarten, en donde ha dado principio a las 12.30 horas una ceremonia solemne.

La inmensa multitud congregada en aquella avenida ha hecho a los legionarios una recepción entusiasta. También ha vitoreado de un modo cordialísimo a los huéspedes de honor españoles e italianos, saludando a los españoles al grito de ¡Franco! ¡Franco! y a los italianos al de ¡Duce! ¡Duce! ¡Duce! (D.N.B.)

Berlín. — La ceremonia en honor de los voluntarios que han regresado de España y que han tenido lugar en la plaza de Lustgarten, frente a Palacio, ha comenzado a las 12.30.

El Fuehrer ha depositado una corona en el Monumento de Unter den Linden en honor de los legionarios caídos en España.

A continuación ha pasado revista, acompañado del Mariscal Goering, a la "Legión Cóndor", que se había situado ante la Universidad, el Arsenal y el Castillo.

Entre los asistentes han figurado, además de los Generales, varios miembros del Cuerpo Diplomático, así como representantes de las autoridades del Reich y del Partido Nacional-socialista.

Poco después del mediodía ha llegado el Embajador de España en Berlín, acompañado del Ministro de Negocios Extranjeros del Reich. Luego el Embajador de Italia y la delegación de oficiales españoles que han acompañado a los legionarios a su regreso a la patria, figurando al frente de dicha delegación, el General Aranda.

Frente a la tribuna reservada a los oradores flotaba la bandera de la "Legión Cóndor".

Poco después se han oído voces de mando y la "Legión" ha quedado correctamente formada.

En aquel momento han salido del Museo miembros de la Juventud Hitleriana, llevando unas lápidas rodeadas de laureles dorados, en las cuales figuraban los nombres de los voluntarios caídos en España. (D.N.B.)

Berlín. — Al principio de la ceremonia celebrada en el Lustgarten, el Mariscal Goering ha hecho uso de la palabra, declarando lo siguiente:

"Los nombres históricos de las grandes batallas tales como Madrid, Bilbao, Santander, Brunete, Teruel, Ebro, Cataluña, Barcelona y Valencia, están estrechamente unidos a las acciones y victorias de la "Legión Cóndor".

Por primera vez la joven aviación alemana ha podido demostrar que es digna de poder continuar la gran tradición de la Guerra mundial.

Después de haber rendido homenaje a los caídos de la "Legión Cóndor", el Mariscal siguió diciendo: "Todos los alemanes sienten un profundo reconocimiento por el hecho de que disponemos nuevamente de una potente fuerza armada, por tierra, en el mar y en el aire.

Sabemos muy bien, ha seguido diciendo el Mariscal Goering, que po-

SEGUN EL RABINO WISE... Chamberlain será sustituido muy pronto por un nuevo Balfour

Wilwaukee. — El rabino Wise, jefe de los sionistas americanos, ha criticado violentamente en un discurso la política seguida en Palestina por la Gran Bretaña.

Ha criticado de embusteros a Chamberlain y Macdonald y ha dicho que el primero saldrá bien pronto del Gobierno y será sustituido por un nuevo Balfour. (D.N.B.)

Dr. H. Estévez
PULMON Y CORAZON
RAYOS X. ELECTROCARDIOGRAFIA
Consulta, a las doce
Generalísimo Franco, 38, duplicado, segundo, derecha
PLAZA DEL TEATRO LICEO

POZOS ARTESIANOS. — Se construyen pozos artesianos. Informará, Pascual Bellido, calle de Almansa, 52 (Prosperidad), Salamanca.

Dr. A. de Prada Garrido
Director por oposición del Dispensario Central Antituberculoso.
Profesor de la F. de Medicina
PULMON Y CORAZON
Rayos X. Electrocardiografía
Consulta, a las 10
Avda. Gral. Mola, 11 Tel. 1980

El anuncio de la firma de los pactos de no agresión entre el Reich, Letonia y Estonia, produce sensación y malestar en París

París. — El anuncio de origen alemán de que el miércoles serán firmados los pactos de no agresión germano-estoniano y germano-letón, ha producido en París gran sensación y cierto malestar.

La Agencia de Radio francesa opina que la cuestión, ya delicada de por sí de las garantías bálticas, no se ha simplificado.

El órgano comunista "L'Humanité" escribe que Bonnet, al cual encubre Daladier, tiene la absoluta responsabilidad por estos lamentables acontecimientos.

"El Quai d'Orsay" sigue diciendo el periódico — ha ido dando largas a la cuestión de las garantías bálticas, maniobrando contra la Unión Soviética.

La iniciativa papal invitando a una conferencia a cinco (Alemania, Italia, Francia, Inglaterra y Polonia) existe en realidad y disfruta del apoyo creciente de Bonnet y Chamberlain.

Según dice la Prensa parisina de esta mañana, actualmente existe un continuo e intensivo cambio de opiniones entre el Foreign Office y el Quai d'Orsay relativo a las nuevas exigencias soviéticas, sin que hasta el momento presente se haya llegado a un acuerdo y, por lo tanto, no hay que esperar que la respuesta anglo-francesa a Moscú sea remitida antes de fin de semana. (D.N.B.)

Berlín. — Procedente de Koenigsberg ha llegado esta tarde en avión a Berlín el ministro de Negocios Extranjeros de Estonia, Seitar, al objeto de proceder a la firma del tratado de no agresión con Alemania. (T. O.)

El obispo de Langres, muerto en un accidente de automóvil

París. — Ayer, lunes, fué víctima de un grave accidente el obispo de Langres, monseñor Firmin Lamy.

El automóvil en el cual viajaba el obispo chocó contra un árbol, a unos 30 kilómetros de Dijon, resultando muerto dicho señor.

La madre del obispo, de ochenta años de edad, sufrió heridas graves. (D.N.B.)

Espectáculos para hoy

FRONTON TORMES. — A las seis y media y diez y media, grandes partidos y quinielas.

COLOSSEUM. — A las siete y diez y diez y tres cuartos, debut de la Compañía de Espectáculos Demon.

LICEO. — A las siete y media y once, U. F. A. presenta la colosal producción "Bajo palabra de honor".

MODERNO. — A las cuatro y cuatro y siete y media, "Congorilla".

TARAMONA. — A las cuatro y cuatro, siete y media y once, "Hombre o ratón", por Eddie Cantor.

Dr. Peña
Especialista de riñón y vías urinarias
Ha trasladado su consulta a la calle del Generalísimo Franco, número 9. (Entrada por la calle del Doctor Piñuela, número 2). Consulta de 11 a 1. Teléfono 1057

PREPARADO RAMOS
para la CONSERVACION DE HUEVOS
Venta exclusiva: DROGUERIA VILLALBOS
Salamanca

Arriba España
Por eso nosotros enseñamos varias industrias, hasta 75 a elegir; de ellas, tres patentadas, para aquellas personas que quieren tener un medio de vida seguro y vivir con independencia.
Informes J. GONZALEZ
Paseo Canalejas, 12 : Salamanca
CONSULTAS
De ocho a once mañana y de cuatro a ocho tarde

LABRADORES
LOS GRANDES ALMACENES
SUCESORES DE PEREZ Y PARADINAS
han recibido
DOS MIL FARDOS DE LIAS DE ESPARTO
en diferentes gruesos, a Precios baratísimos